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Travaux Dirigés n° 4
I- Ecrire un programme correspondant à l’affichage d’un prix TTC avec remise à partir d’un prix HT saisi au clavier.

Le taux de TVA utilisé sera de 20.6%.

Le barème de remises appliquées sera le suivant :

  10% pour un montant TTC supérieur ou égal à 100€ et inférieur à 200€ ;

  20% pour un montant TTC supérieur ou égal à 200€ et inférieur à 500€ ;

 30% pour un montant TTC supérieur ou égal à 500€.

Le programme comprendra 4 étapes :

· la saisie du prix ht ;

· le calcul et l’affichage du prix ttc ;

· le calcul du taux de remise

· le calcul et l’affichage du prix ttc avec remise
II- a) Ecrire un programme qui saisit la valeur d’une moyenne et affiche la mention correspondant à cette moyenne en appliquant la règle suivante 
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b) Modifier ce programme en répétant la saisie de la moyenne dans le cas où la valeur fournie n’est pas comprise entre 0 et 20.

III- a) Ecrire un programme qui saisit un entier a au clavier puis au moyen de l’instruction switch, affiche « un » si a vaut 1, « deux » si a vaut 2, « trois » si a vaut 3 , « FIN » si a vaut 0 et « valeur incorrecte » si a 
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1 – b) Modifier le programme afin de répéter la saisie tant que  a  est différent de 0 ou la valeur de a est incorrecte.

IV- a) Ecrie un programme C permettant d’afficher le menu d’opérations sur deux entiers suivant:

1- division entière

2- reste de la division entière

3- somme

4- différence

5- Fin

b) Compléter le programme pour saisir le choix de l’utilisateur et faire le traitement correspondant.

c) Compléter le programme afin de répéter l’opération choisie sur d’autres entiers tant que l’utilisateur le souhaite : à la fin de chaque traitement, afficher le message « Recommencer  (o/n) », l’utilisateur répond par le caractère ‘o’ (pour « oui ») ou ‘n’ (pour « non), la réponse est saisie par l’instruction c=getch() où c est un caractère.
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